

举报越线行驶和闯红灯奖百元

长沙交警出新规厘清举报奖励细则，一月内以电话等形式通知举报人领奖

按线行驶 挑战21天

本次活动由 三湘都市报 主办

- 奖500元** 举报交通违法行为后逃逸
举报饮酒、醉酒后驾驶机动车
举报驾驶走私、被盗抢机动车
- 奖400元** 举报驾驶拼装或已达到强制报废标准的机动车
举报驾驶运载危险物品车辆违反规定时间、路线、速度行驶
举报驾驶假牌假证、无牌无证机动车，使用伪造、变造的机动车牌证
- 奖300元** 举报公路客运车辆超员20%以上
举报未取得机动车驾驶证，机动车驾驶证被吊销或暂扣期间驾驶机动车
举报连续驾驶营运客车超过4个小时未停车休息或停车休息少于20分钟
- 奖200元** 举报在高速公路违法停车上下客
举报故意遮挡、污损或者未按规定安装机动车号牌
- 奖100元** 举报机动车违反交通信号灯指示的（闯红灯）
举报违反禁止标线指示的（越实线）
举报逆向行驶的、不按规定车道行驶的（含不按规定使用专用车道）

■制图/王珏

今年已破制假售假案809宗 “什么好卖他们就做什么”

警方：渠道已转网络，包括食用油、槟榔

本报8月12日讯 从3元一包的槟榔、几十元一瓶的“金龙鱼”食用油、上千元的“波司登”羽绒服到价值数万元的“路易威登”，上百种假冒伪劣产品让人目不暇接，这都是我省公安机关自今年1月以来缴获的。今天下午，省公安厅召开打假行动新闻发布会，披露了破获的多起造假案案情，涉案金额约8.3亿元。

省公安厅刑侦总队副队长刘岳兵介绍，我省警方从今年1月起，开展了为期一年的打假专项行动。截至今年7月，全省公安机关共立案制假售假犯罪案件914起，破案809起，抓获犯罪嫌疑人1022人，刑拘805人，逮捕247人，移送起诉237人。捣毁制假窝点625个，缴获假冒、伪劣商品420多万件，涉案价值约8.3亿元。

其中，破获涉案金额100万元以上制假售假案件417起，涉案金额1000万元以上的制假售假案件45起；破获假食品案件125起，抓获犯罪嫌疑人168名；破获假药品案件180起，抓获犯罪嫌疑人245名。

“什么好卖他们就做什么。”刘岳兵说，在此次行动中查获的假冒伪劣产品种类繁多，涵盖了食品、药品、服装、洗浴用品、装修材料等，都是些市民耳熟能详的品牌，例如金龙鱼食用油和妇科千金胶囊等。另外，这些假冒伪劣产品销售渠道也从原始的实体店转往网络。刘岳兵说，网络销售具有很强的隐蔽性，也给警方的侦查、取证工作增加了很大的难度。



市民在长沙街头发现闯红灯、不按线行驶、遮挡号牌等交通违法行为，拿起手机打电话或发短信举报，不但能协助交警制止违法行为，还能获得最高1000元的举报奖励。

《湖南省严重交通违法行为举报奖励办法》日前已正式实施，长沙市交警支队12日公布了详细的奖励细则及举报电话。

- ### ●举报电话
- 芙蓉大队：0731-85566122
 - 天心大队：0731-85201210
 - 开福大队：0731-84911178
 - 岳麓大队：0731-82274137
 - 雨花大队：0731-85011598
 - 高新区大队：0731-88908750
 - 绕城大队：0731-88164122
 - 支队指挥中心：122
 - 四区县市：110或122

20天受理118起举报

举报严重交通违法行为有奖励的消息，自7月24日发布以来，短短20天，长沙市交警支队已受理市民举报118起，有效处罚84起，查扣车辆93台。

对8月9日前的市民举报，交警部门目前正在组织核实，由支队处罚教育科统一发放奖励。8月9日后的举报奖励，则由各受理举报单位登记、呈报审核并发放奖励。

已查获的不颁发奖励

记者从交警支队处罚教育科了解到，市民可以通过电话、短信、信件等方式举报严重交通违法行为。

举报证据须清晰，准确反映机动车类型、号牌、外观等特征以及违法时间、地点、事实，能完整地体现违法行为原貌，将作为违法处罚证据使用，录入公安交通管理综合应用平台。提供拍摄的影像资料等证据材料的，违法行为应发生在三日内。

举报交通违法行为时必须表明真实身份，提供有效身份证件、联系电话，确保证据充分、真

实、有效，不得伪造、变造证据材料。同时，已被交警部门查获的交通违法，举报将不再颁发奖励。

30天不领奖视为放弃

根据举报奖励实施细则，交警部门接受举报后将违法状况正在持续的迅速处警；对违法状况已消失的，按照奖励办法对举报材料进行审核，收集证据证言。符合处罚要求的录入公安交通管理综合应用平台，通知被举报人接受处理；对不符合处罚要求的举报，则通过口头或书面的形式告知举报人。

对符合奖励条件的举报人信息，受理部门将登记造册，每月集中领取奖励经费，以电话、函件、官方网站公示等形式通知举报人领奖。领奖通知自发出之日起30日内有效，超过30天未办理领奖的，视为放弃奖励。

奖励按举报次数计算，对同一举报中查获多台违法车辆，或同一被举报车辆存在多种交通违法，累计奖金最高不超过1000元。

■三湘华声全媒体记者 黄娟 实习生 洪雅倪

提醒

打400防伪电话辨真假

市民如何才能正确分辨所购买商品的真伪？省公安厅刑侦总队工作人员介绍，市民购买商品，首先要查看该商品的生产厂家、生产日期以及各项认证是否齐全；目前市面上很多产品都提供了400防伪电话，消费者在购买时刮开防伪涂层，然后拨打电话来确认真伪；不光如此，现在很多智能手机具备二维码扫描功能，消费者找到产品包装上的二维码扫描后，即可获知真伪。最后，该工作人员提醒，市民最好去信誉良好、正规的大商场、大超市购物。

■三湘华声全媒体记者 陈昂 实习生 王清云 通讯员 王悦

人均收入低于2524元/月，可申请房补

本报8月12日讯 长沙市雨花区住房保障对象申报登记工作已经正式启动。8月12日至9月11日，符合条件的低收入住房困难家庭、中等偏下收入的城市户籍家庭、外来务工人员以及新就业大学生均可自主申请登记。

凡在规定时间内自主申报且经公示、核查符合条件的住房保障对象将优先纳入全市住房保障计划。

值得注意的是，中等偏下收入家庭的认定标准为：家庭人均可支配收入低于2524元/月。

低收入住房困难家庭：现户口在雨花区，具有长沙市城区常住户口5年以上，无房或人均住房建筑面积12平方米以下，家庭人均可支配收入低于1010元/月的低收入住房困难家庭。

中等偏下收入的城市户籍家庭：家庭成员中至少有一人取得本区常住非农业户口5年以上，且在本市市区范围内无自有住房或家庭人均住房建筑面积低于15平方米的中等偏下收入的家庭。

外来务工人员：在本市有稳定职业，并连续缴交社会保险3年以上（含3年），办理了居住证，本人及家庭在本市市区范围内无自有住房的非本市户籍中等偏下收入的人员。

新就业大学生：具有大中专及以上学历、毕业不满5年、在本市就业并连续缴交社会保险1年以上，办理了居住证（非本市户籍），本人及家庭在本市市区范围内无自有住房的中等偏下收入人员。

■三湘华声全媒体记者 李琪

“空气”祛眼袋 “亲”一下就没了

“感觉眼睛下方像被亲了一下，接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来，原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”芙蓉区的刘女士惊喜不已。

长沙瑞澜整形医院率先引进美国“空气”祛眼袋技术，首次导入航空动力系统，通过空气分子之间发生反作用，在0.001立方厘米的狭小空间内形成3500千克力压强，从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪，下眼睑马上变得平坦、光滑，皮肤红润紧绷。

专家表示，与传统方法不同，美国空气祛眼袋技术不借助外物，只采用与人体最具亲和性的空气为媒介，温和的动力系统，让人身心舒适。

瑞澜整形医院作为湖南省首家专注美国技术的机构，已帮助上万人告别眼袋。炎炎夏日，空气祛眼袋凭借其恢复快的优势，更是备受欢迎，来院顾客络绎不绝。

美丽热线：0731-88277277
地址：长沙市劳动西路雅礼中学旁

痛风新药 在我国研制成功

痛风是嘌呤代谢紊乱造成的尿酸盐结晶沉积在关节周围及皮下组织、骨骼及尿路引发的病变。间歇性反复发作，以拇趾关节疼痛多见，发作时红、肿、热、痛，浑身像上万条虫子在啃骨头，痛得睡不着觉，走不了路，膝盖嘎嘎冒凉风，比寒风都钻心刺骨，高烧不退以夜间为重。若不及时治疗，会诱发关节变形或形成痛风石、尿路结石、肾结石、肾衰竭、尿毒症，甚至危及生命。

一直以来，医学界对于痛风缺乏确切有效的治疗方法，目前的共识是单一的服用秋水仙碱片、别嘌醇对胃肠及肾脏损害较大而且反复发作治不好。日前，在北京召开的全国痛风湿学研讨会上传出一个令痛风患者特别振奋人心的消息，由我国

痛风攻关组在藏医药治疗痛风精髓的基础上，研制的痛风新药《藏羚十五味乳鹏丸》在经过2236例痛风患者近五年的临床试验终于获得成功。临床观察证实：该药的有效成份可将长期沉积在体内各部位的痛风结晶分解成水，二氧化碳和可溶性钠盐，通过尿液排出体外，防止再次沉积形成结石，从而达到治愈的目的。

目前，藏羚十五味乳鹏丸已获得国家食品药品监督管理局批准，批准文号国药准字Z20003201，它攻克了痛风久治不愈反复发作的难题，服药后3-7天见效，2-3个疗程临床治愈，5-6个疗程还你健康生活。（注：2盒一疗程）。据悉：该药已在湖南火爆销售，读者可拨打0731-85516127咨询。免费送货或邮寄。

“是痛风”
痛风性关节炎
大量的尿酸沉积也称作痛风
尿酸结晶

甘药广审(文)第20090号30014